
Na ruskem bojišču nobenih posebnih dogodkov. 
Rusi pridno obstreljujejo naše in nemške postojanke 
Za rusko fronto pa se opazuje veliko premikanje čet, 
kar pomenja, da ruski poveljniki na novo razvrščajo 
svoie čete in da bodo kmalu večjj boji. 

Nemci so izračunih, da so Rusi imeli v zadnjih 
bojih z Nemci najmanj 140.000 mož izgub. Takih iz
gub tudi velike armade ne prenesejo. 

Rusko bojišče. 



Rusko oboroževanje proti Rumunlji. 
Po bukareških vesteh delajo Rusi v južni Bes

arabiji zlasti na rumunski meji obširne priprave in 
sicer: Mejne stražne čete dobivajo ojačenja vsak dan. 
V Ismail je došlo več pehotnih in kozaških polkov. 
na utrjeni črti Reni—Catal—Ismail—Vilkav ob Dona
vi do morja pa gradijo neprestano nove utrdbe. Sta
ro trdnjavo Ismail so čisto moderno prezidali in bo v 
slučaju napada najmočnejše opirališče za hrambo ju
žne Besarabije. Vse odredbe so brambnega značaja. 
Donavsko brodovje je dobilo še dva torpedna in dva 
podmorska čolna. Več so jih namestili v Reni. 

PflanzerBaltinov most v Cernovicah. 
(Izvirni dopis.) 

Dne 29. marca se je v Cernovicah izročil pro
metu nov železni most čez reko Prut, kateri je bil o 
priliki ruskega vpada porušen Popravljali so most 
tudi slovenski pionirji. Slovesnosti se je udeležil sam 
zborni poveljnik general PflanzerBaltin. Po sloves
ni otvoritvi so vojaki svo0emu poveljniku! in gostom 
defdirali. Pionirji so svoj nastop končali s slovesnim 
obhodom z godbo na čelu. Po deliliranju je višji po
veljnik osebno pohvalil vrle pionirje. Tako se je ta 
most izročil prometu. Most nosi na pročelju svoje i
me: ..Baron PflanzerBaltinov most." Ljudstva se je 
kar trlo okoli od veselja in radosti, da bi si skoraj 
mislili, da je že konec vojne. Tako je zapustila naša 
stotnija zgodovinski spomin v tej svetovni borbi., kot 
časten spomin slovenskih pionirjev na izhodu. 

Predno se pa poslovimo od tu in gremo da ne 
vemo kam, želimo vsem prijateljem in znancem ter 
bralcem »Slovenskega Gospodarja" in „Straže" zdra
ve in vesele velikonočne praznike s prisrčnimi poz
dravi na vse domače, žene in dekleta. Do skorajšnje. 
ga svidenja! Upamo, da nam trobenta miru skoro že 
za oje in naznani: Hrabri vojščaki, domov se podaj
te! Ždravstvujte! — Boštjan Kristovič iz Maribora; 
Franc Vreča, štabni narednik, Radgona; Jožef Gre
gorec, četovodja, Hajdin, Ptuj; Kari Radej, četovod
ja, Loka pri Zidaiiemmostu; Franc KovaČec, deset
nik, Sv. 'Marjeta., Moškanjci; Izidor Jušap, poddeset
nik, Sv. Štefan, Koroško; Franc Znideršič, Stude
necRadna, Kranjsko; Anton Serbec, Rajhenburg; 
Alojz Borovnik, Bevče pri Velenju; Filip Slabe, Po
stojna; Peter Bizjak, Postojna; Jožef Zgonik, Volčia 
Draga; Vincenc Martelanc, Volčja Draga; Matija Je
raj, Rečica;. Franc Prislan, Rečica; Vincenc Setar, 
Sv. Lovrenc na Dravskem polju; Jožef Korošec, Be
zuljak; Anton Keršič, Trbovlje; Franc Bezjafc, Ptuj, 
Sfonjce; Anton Kristovič, Sv. Marko, Ptuj; Janez 
Dopler, Maribor: Rudolf Pirtošek, Šoštanj; Jan. Rc
har, Celje: Henrik Streicher, poddesetnik iz Rad
gone. v 

Rusko kmetijstvo. 
Številke o letu 1915 kažejo, da je rusko polje

delstvo v vojni zelo trpelo. Ker so se Rusi morali u
makniti, so morali zapustiti najbolj plodno zemljo na 
Poljskem in v Beli Rusiji. Zmanjkjalo je delavcev, m 
poljedelskih strojev ni bilo mogoče uvažati in za to 
se je površina obdelanega polja zelo zmanjšala. Le
tina bi še zadostovala za ljudsko prehrano, pa žele
znice niso mogle rešiti svoje naloge. Na.bolj je trpe
la živinoreja. Poljedelsko ministrstvo je dognalo, da 
je število živine padlo za polovico. Največ so trpele 
mlekarne, vrednost mlečnih izdelkov je padla za 30 
odst,; znatno je padlo tudi peim,tninarstvo, ribarstvo 
in gozdarstvo. 


